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Visoka odličja
za naše odrede

Šišenski taborniki sodijo v sam vrh slovenskega
taborništva, pa naj gre za tekmovalne rezultate ali pa
za celotno vzgojno delo z otroki in mladino. Letos so
na IX. zletu Zveze tabornikov Slovenije v Mariboai
prejeli kar trije odredi trakove — kot priznanje za lan-
skoletno delo. Trije odredi v šiški so letos prejeli
naziv PARTIZANSKI ODRED: Odred Beli bober,
odred Rožnik in odred Dobre volje... Poleg tega
najvišjega priznanja za enoletno delo pa so posa-
mezniki prejeli srebrne in zlate znake Zveze taborni-
kov Slovenije, dva Šiškarja pa tudi srebrni javorov
list z žarki, visoko odličje Zveze tabornikov Jugosla-
vije. Vsa priznanja jim je izročil predsednik sloven-
ske tabomiške organizacije na Osankarici ob spo-
meniku padlim borcem. Taborniki so od borcev
prevzeli določene prvine razvijanja In poglabljanja
tradicij narodnoosvobodilnega boja, zato so se tabo-
reči na mariborskem zletu odpravili v dolgem maršu
prav do mesta, kjer je padel Pohorski bataljon in tako
simbolično počastili svoje vzornike.

Na prehodu iz junija v julij se je v Mariboru zbralo
okrog tisoč petsto tabornikov iz vseh krajev Sloveni-
je, gostje iz Porabja, Avstrije in Italije ter naši tabor-
niki, ki delujejo v zamejstvu.

Šišenski odredi so organizirali na tem zletu od tri-
najstih kar dvoje naselij. številni so sodelovali v
štabu zleta, urejali so Zletni tabor in se izkazali v šte-
vilnih dejavnostih.

Taborniki naše občine zgledno sodelujejo s Teri-
torialno obrambo v naši občini, ta jim je tudi posodila
vojaško poljsko kuhinjo, velike šotore in postelje.
Hkrati z zletom v Mariboru so posamezni odredi na-
mreč že organizirali redna letna taborjenja v Rovinju
in Bohinju, zato ni bilo možno taborne opreme odpe-
Ijati v Maribor. Veliki šotori, ki jih je posodila terito-
rialna obramba, pa so kot nalašč za take akcije, kjer
je veliko mladih. Takih šotorov pa taborniki nimajo.

Kot zanimivost velja poudarKi, da so v naselju Mo-
stiščarji. ki so ga pripravili člani odreda Rožnik, ku-
hali tabomiki sami pod vodstvom starejšega klubov^
ca. Taboreči so se izredno pohvalili, da imajo naj-
boljšo hrano, odkar taborijo. Več mlajših se je prvič
udeležilo velike akcije, kot je zlet slovenskih taborni-
kov. Mnogi so osvojili veščine plavalca, izletnika in
zbiralca. Delegacija tabornikov IX. zleta ZTS je obi-
skala hrvaške tabornike. ki so skoraj hkrati organizi-
rali. V. zlet Zveze tabornikov Hrvaške v Zagrebu.
Poln avtobus slovenskih predstavnikov si je ogle-
dalo naselje, kjer so si za deset dni pripravili sosedje
začasna bivališča. Prek štiri tisoč tabornikov z ob-
močja SR Hrvaške, iz zamejstva, poljski in nemški
skavti, naselje esperantistov iz vsega sveta in šte-
vilne vojaške službe na zletu so napravile močan
vtis. Več šiškarjev je tudi tu spoznalo nove znance,
navezalo nove prijateljske vezi. Avtobus s stovensko
delegacijo, ki sta jo vodila — Šiškarja, so pričakali
predstavniki vseh desetih naselij in vodstvo celot-
nega zleta. Posamezna naselja so gostila manjše
skupine slovenskih tabornikov in jim razkazala veliki
prostor zleta. Na tem mestu bo namreč naslednje
leto univerziada, na kar se Zagrebčani zavzeto pri-
pravljajo. Taborniki pa so že od aprila letos z udarni-
škim delom precej prispevali k cenejši gradnji štu-
dentskega športnega centra.

Podobno kot slovensko vodstvo v Mariboru, so
tudi Zagrebčani izdajali vsak dan posebno številko
glasila na zletu.

Ker je običajno med najmlajšimi malo pisateljev ali
celo pesnikov, je svoje prispevke lahko zasledila v
zletnem taboru tudi skupinica naših najmlajših.
Medvedek Peter iz odreda Rožnik je sam sestavil
pesmico o svoji prvi straži na zletu.

Peter in nekaj njegovih prijateljev je zaradi uspeš-
nega pisanja, risanja in celo pesnikovanja osvojilo
veščino NOVINAR MEDVEDKOV IN ČEBELIC.

PETER NA STRAŽI

Sem Peter junak, Sinoči sem na straži stal,
stražar kot ne vsak. če po pravici povem,
Na straži stojim, sem pošteno zijal —
se nič ne bojim. v kaj, še zdaj ne vem.

Je straža minila,
se korajža vrnila.
Odšel sem kar spat.
Hlač ni bilo treba prat.
Mali stražar Peter (8 let)

(Peter Škof - OR Ljubljana)


